(R N bolelloy 02/
Rele00s, Ise X (1S x
BoleWa, 2{2 j J(j

ot [ 10D 2 000

Bevslls X—-l-\j..-HOO }_(_9.2 "Zx-—?{:-—ZZO\J{

;&ot/_m !‘,S'Xh!.'zj = 2000 LS X470 = ZOQC{’

i

- OS x = =400
: ey T
X0 Y400 bolells, de | 5€ [%7 o5 100 r

j?ﬁaiviem@,& 20 ﬁ-}iwmtf&::}cof
Cb_ub,ﬂ_» ;,s (o ~._6@06}
« Foo =Yool @

@ Recdo comf(q R—ea‘is M)[E.
St D 4q x
Ordorrador j Ofgg\j
TOTAL ) S00 € 215,50 €

‘6 X+ Y4 =2s00 'i‘) -qc?-"'—cj“? =250
17 48 i O/gwg }

feul: 9K tGESY = 215350 88y = 2IShso

0,9 GSO" 385 &
@:35 18So= 1572,50 & /

GO. o bl @ et Cso
SO&
TIRL: 21 53,50 & ed erdatiador |8Spg
(L




>

g el —3x-Y -—95
b x—+ jrflo

Precto tinlbns ﬁﬁi
22 bros < 3
BIsep j Y
Resucpuosks (60 € Sehmu S€
I3 L= 100 -5
g’n{zz %X—*—Ltj = “_'D 10
SSQ U\n QJ&\D ME

!Sé L-U—LC:LJCD 24 O% C

M 345+Y-12,50 =S #-50=9S€ (&)

Yo S+Y-12,S0 =60+ S0=[|0€

Todo €l ot Aot

rﬁ'Oa_
Chiwn x ?;‘j}x
MC@JJ ﬂ O]?l'j
w ) 200 23
o= R X £ G'= | 200 } deo )
M-iﬂfd‘f'; Q1Sx+ O jzgﬂ?) D
<0 Hay 540 dhlen y (=
660 clhiica s
e

%&ﬂf (9?.3 Sto = !550[4,?(1@

‘91

3. g6o= |98 cica s

333 ew Kfaf

&)

Ha—VfS_

7

;._u_
{,-“1

[glzgz@g—SYG;fiiél



OOL{
o liew 6 bombors
Jﬁejmuinma‘j?wh/ 36
&_Mﬁ = |
@ z—aﬁfz ig}
< M- BQ*&]QLCD

NS X+ Y = 2100 }ﬁ@ﬂu}%zé’w
k1

QQL¢®1 @JSX —C};L(j :‘1’59},‘?@ C?J'S‘xr iy = L{g%‘m

— '
O;:?}{ :szkfr({c‘l

G0 e bt fobtcads [J= 2ivo— 1§92< 208
N | S

&m\a; 0389, = 36} 6k
= O~ 08 =~ k?-%J e

@\(XL{, Vo &



) Rewyd ol KA 2

Iga.x.sﬁzﬁam X I 1Y x
atn
&im Jga € J

Tetad x+J:|26 ———}-j:jzé_)(
W1y x =075 (126-x)
Gl e = ?ViS-OJ7SX

Soﬁ-&: f)o\m'}n,o.cuj’ S =T S

—

Ba. S0l k—  ¥= So| —»[qcz -0 =)
€ palty 16 € =
. 0175’}6 = S'}é :
@ N f?f%‘,uujﬁ; Puka'\a—tOLC,:é{:k
Boeitn $ 4 x
Sl -3y
TOTAL SO 0,58 - 50y = 16

o v A D
Ruvtuacelda  wax g

/\)'"{N‘LSMWES X*J:SO 23, Ix+3f =1So
PoFuacin | “fx—-?ij:“é Lr>(~ =16

PG|
’ !%_gg!_ﬁ,[&:} o n
%”-f_ 452

_1n-3:-36 ”6 ' ) L. 3&&@&\3 P fuaﬂ




@ M&L@I&. M .

| San
Canuey 3 Ix+(S
Mol X X+1S

IS = 2GRt IS)
IX+]S = 2% + 30D

= S, I 8. MNai@ Rewe Kyel™
L | / {&] fi MQ_J/‘QTE

MJ IS+]S5S=30
1S+HIS=60 _} .

I\)J /-‘(Ob&acl_a) @Jwé P4 X~O€r4 m&;o

N- - WQ'C\/% 1 & O y |
i 5 N poneds Le %i:o
Ll s, ¥4 XfZ(f Wﬁj L coroS,

[, © 1O € -
i ";D__r‘ Ca—&L =7 dj_(_)l-_w

9. 2. fej—h%:/éfz%
R

——t

2 e

AP (o uliako. 30 moweda, de @)'
’[Fi)f 6 moweda, & L&

| T~/




Mezaa

eoc. 4 X g6
Clhoc. 2 j §3s
Resulfeads 'BGO\j OFS
Gouwa : Xty = 300 *£Q6) o s
Ll %*Oﬁ?f“?s’?‘@} gferroRty=TS
025y = e
/S&Q 120 clwc. ﬂ.\j { (ﬁ@
) 80g &l C,me 2 & I R
~J E:%EIZ’-—J@?:@

Cﬂ,w_lﬂ) Qé- [ of = :Q

0}85 {80 = S?)tij

L Rt
Beoilp Ao % 650 S
Necam ] €0
Merfa 5@ 2'30 €
. x-+ty =30 A &

e clo 1y = soxgﬁo}

¢

il 2o

Lf

69330_.IQB /

}123ﬁ®

&&Q: 308 ol ifamf'
S0 byl e




o) = X+ st
Kil: 2504 = X—ISOX———B _zsaj - — X o}

ZGOL X + %O

e 26(9*:] = W +7%0

0 logl= 730
Sol: Han  enicarga e
[S‘?C@ 7@% w@m — |§ |
28 ch’“ﬂg P f&bﬂ@% | [E: &

=




B8
- |
J; » \k Kfz_:‘.Lf;—S M“-«/L
T 234X
S o = 3 R
LN
e <
©
i T S
B— Usis St 2.8 s Ly D B2 i
b (S IS

2=l S = 23Y— X

E: 23‘1;1: S - 2075k,
Molaacdaf E' :—,l Q%;;_S ~¥%0,S L@w/hz
A;,dvuﬁ STl
80| o f 9) 7S, Sty
%wf?swm 2 2075 = 13,25 WKy .

Dt 80's wm//k 115 W= 1207 5 bamy

)
Tron-> }sgw/}(u | SW = 13, 2 S Wi

KQQ &deQuS Jz a ?fD S’Mm/hj A en a}gy&%
el audohls reowe 1207SUm y of fey 113,251




(33

A'mL:LCCf P
;= WO/, it ,
S
:L/—-"-—\.-—\___s! \
2SWUm
Cm‘-,c[ u:g L e et 28U, el wn
U, = 11 OLIm
ot T by \;&@m
28 K
CGCQ'Q, Ceda.
U“C:HOMM/A 2
S : >
il

@@Q?MD%%MwWMWﬁD%&wMMMJX \VJQ
"’Cﬁ j;Q,U—L"ﬂo ,I)..ML é«U-A—‘oQa_c,L e}L Cu.r?%ém& ©) t J eQ

el codne - f\ewhcnw reconer ed audblr 25t -
o= :J/_——--—-——_ZSL% 2l 250 I WS
oG TGl Fo o (3

) §
?%»ZZt
) S 0.5 L 2, ?
(%‘g‘—z‘h — &#Cf 36 k., .«,(Yh
o T
@Ml‘ = | - GP- Racorren
A SE Sy il )
[lo (gg-Tg)_UO o 235 - BYSUm en

() 2153 < 4l 32z,







€0,

&) At J—TV;L’*QVQSXﬂLO[O&K;@ 2 vy

55 - §®+0,33X +0 OSSX"
({,LH-O/H‘?SX —+ O OLE K" = TR 1-@133)(—(~Ozog§x1

00588y 0)lléS x - 1|4 =O
(= — 065+ WO leS+ - 9o33 4

: 2*01033
o e~

OJOGS \N -»%) o fd\g& -
S\&Q ‘,Co_q:;ajo @O W Coue Lk

usuirs deo Cf[3fm3

fo:ZSmsﬁ \j = Sl o L.
Vel _luzli,rﬁ
A %= Im> g = 1598 €
B, x=dm>— e 16,23 €

— Mfa r A



Y0 = ENOX +3560 x

[\ S 1 :
G-*sc:ym‘_,--ﬁ: 'rI E;L\:’ 4

F




YO 050 = 37
R o530~ 159

2 O

LA




[©ij-—(?®j+%> = (@x+j-@j->v2x;%
Xﬁj~w }fﬁ; qx+%j: ﬁ

[ P =

e

(SR & oo a7 |

@_ L e Veldor &0 - P 2wl DU Vedo,
Ny X,j {Oxiy SRC i

b X~+u =9 |
3005LD ‘WFOQJ+%)(30;E%j ?+@y7xj

=N T F X+ &3
QQX ?j 29 %< ;Ziv

2084 _.12

e L C»C/‘dzﬂ
(5}8 Citn,. o 27—' D g




Mfu@g N

J+ZOL,—( CUADRADO

@ Dk aald
91

X X—8O
“j;.ggqgua: e
ol " A= Angp v
X =60
\fﬂ,o 8O | =Yy =+109 S

GHD)(X écD ><j-%’oo %eoju@‘x W/{

:j + (00 : iy = ¢ U5
ngx @j gog _(‘_7'_)—% = +3‘L‘:—w0_'”

2N @)
Jj =\ TEOPEL, = | (0430 =
i o0\,

| /3 CI AL

S80 - B
30¢c

EXal

| ©
M @ j A0+ = S0cm 30 20=S0cin |
R “ |

20 -80 = Socm |30 — 60 = H0cm

ﬂ‘ﬂlftfﬂﬁ — | 30 30 =33 Sle® Ci’sz

Ay = 7050 = 35 00 et el
) A e—@;\



